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令和６年度第２回印西市学校給食センター運営委員会会議録 

 

開催日時 令和６年７月１８日（木）午前１０時００分～１０時５９分 

開催場所 印西市中央学校給食センター２階会議室 

出席者  臼 井 昌 章  安 川   徹  田 中 貴 之  塚 田 孝 平 

     加 藤 啓 輔  石 丸 佑香里  可 児 園 子  牧 田 江 美 

     藤 﨑 喜 仁 

事務局  教育長  大 木  弘 

     教育部長  三 門 宜 典 

     学校給食課長  出 山 健 生 

     学校給食課長補佐  齋 藤 勝 憲  

     学校給食課給食管理係長  葛 生 喜代美 

     学校給食課給食管理係主査補  吉 田 武 志 

     学校給食課施設管理係長  小 池 賢 一 

高花学校給食センター所長  松 田 倫 明 

高花学校給食センター業務班主任栄養士  鈴 木 紀 子 

牧の原学校給食センター所長  古 谷 晃 宏 

印旛学校給食センター所長  荒 川 由 弥 

傍聴者  なし 

付議事項（要点筆記） 

〇開会 

〇委嘱状交付 

大木教育長より委員となった９名に対し委嘱状を交付 

〇自己紹介 

  委員及び事務局の自己紹介 

〇会議の成立 

進行者より本日の出席者数が９名全員で、過半数の委員が出席しており、印西

市学校給食センターの管理及び運営に関する規則第１９条第２項の規定により、

会議が成立していることを報告 

〇議事 

  印西市学校給食センターの管理及び運営に関する規則第１９条第１項の規定

により、会長が会議の議長になるとしていることから、議事の進行を臼井会長

に依頼する。 

 

議 長  それではしばらくの間、議長を務めさせていただきます。 

円滑な議事の進行にご協力をお願いいたします。 

それでは、会議次第に従いまして議事を進めていきたいと思います。 

議事の（１）学校給食費の改定について(答申案)を事務局より説明をお

願いします。 

      

事務局  議事（１）学校給食費の改定について(答申案) 説明 
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議 長  事務局の説明が終わりました。 

では、議事の（１）について審議してまいりたいと思います。 

ただいま事務局からの説明のありました答申案について、何かご意見ご 

質問等がございましたら挙手をお願いいたします。 

お二方、新しい委員の方がいらっしゃいますが、前回の時にかなり議論

しましたのであまり意見がないかなと思うのですが、黒丸になっていると

ころの改定時期について、何かご意見がございましたらお願いいたします。 

特にないようですので、事務局から原案はございますでしょうか。 

はい、事務局お願いします。 

 

事務局  事務局としましては、歳入歳出の予算措置を伴うこと、また、年度途中

ですと、児童生徒分は、９月から無償化になりますけれども、教職員分は

改定後に増額になりますので、できれば年度が切り替わる令和７年４月か

ら実施させていただきたいとの考えでございます。 

 

 

議 長  今、事務局から来年４月からという原案がございましたが、委員の皆様

いかがでしょうか。ご異議ございませんでしょうか。 

     はい、●●委員お願いいたします。 

 

●●委員 改定の理由と年度初めの時期に改定するのは、個人的に腑に落ちないな 

と思い、そこをどう解釈すればいいのかなと思ったのですが。 

 

議 長  食材費高騰のために改定をするのに、半年以上先の改定になると疑問が

残るということですが、事務局いかがでしょうか。 

はい、事務局お願いします。 

 

事務局  年度の途中での切り替えですと当然、先ほど申し上げましたとおり、歳

入歳出予算に影響がありますので、補正予算で対応になるかと思いますが、

実質教職員は値上げになりますので、年度の途中で切り替えるよりも、物

価高騰は続いておりますが、新年度の令和７年４月からがいいのではない

かと提案させていただきました。 

 

議 長  はい、●●委員 

 

●●委員 改定は、令和７年４月からで構わないですが、今年度の予算の賄材料費

が足りなくなった場合はどうするのですか。 

 

議 長  今年度の賄材料費について、事務局お願いします。 
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事務局  委員がおっしゃる通りに、今後もし賄材料費が不足するようであれば、

今も既に公費補填を行っておりますが、さらにそれでも足りないようでし

たら、財政課との協議によって増額補正をお願いすることになるかと考え

ております。 

 

●●委員 年度途中で改定するよりもいいということですか。 

 

事務局  はい 

 

議 長  来年度以降、急激な物価上昇はあるかもしれませんので、何とも言えま

せんが、今の水準であれば、この金額で賄材料費は賄えるということです

よね。他に何かご異議、ご意見ございませんでしょうか。 

    はい、●●委員 

 

●●委員 給食費の負担ですが、現在の中学校の月額は５，５８０円を徴収して 

    いるのですか。 

 

議 長  ちょっと金額が違っているので、はい、事務局お願いいたします。 

 

事務局  現在の中学校の月額は５，１４０円です。 

 

議 長  はい、事務局お願いいたします。 

 

事務局  今、●●委員がおっしゃいました５，５８０円は、今後の給食費を算出

するために、以前に答申をいただきました際の基準額となっております。

今現在の給食費は、中学校５，１４０円を月額として頂戴しているところ

です。 

 

●●委員 はい、来年度からは、１，３００円くらい負担が増えるということです 

ね。これはかなりの額ですね。 

 

議 長  教員の立場からありがとうございます。 

     それでは、●●委員 

 

●●委員 脱線するのですが、給食費を改定することに対して、保護者にどのよう 

にお知らせするのですか。 

 

議 長  今話している内容とはちょっとずれますが、賄材料費を市が負担してい 

ることを児童生徒、保護者にお伝えすることはとても大事なことだと思い

ますので、それをどのような方法でするのか事務局お願いします。 
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事務局  学校を通じて、保護者様へご案内しております。また、無償化以後につ 

きましても、食材費や運営に関する費用、学校給食費の日額、月額につい

てお示しさせていただく予定で考えております。 

 

議 長  ありがとうございました。いかがでしょうか。 

 

●●委員 わかりました。 

 

議 長  その他何かご意見ご質問等ありませんでしょうか。 

     では、ないようですので、事務局から原案がありましたとおり改定時期

は、令和７年４月からとして本委員会における印西市教育委員会への答申

としてよろしいでしょうか。 

ありがとうございます。そのようにさせていただきます。 

     続きまして、議事の（２）令和７年度以降の学校給食実施回数について

(答申案)を事務局よりご説明お願いいたします。 

 

事務局  議事（２）令和７年度以降の学校給食実施回数について(答申案) 説明 

 

議 長  事務局の説明が終わりました。 

     では、議事の（２）について審議してまいりたいと思います。 

     ただいま事務局から説明のありました答申案について、何かご意見、ご

質問等がございましたら挙手をお願いします。いかがでしょうか。 

     はい、●●委員お願いいたします。 

 

●●委員 答申案を踏まえると、令和７年度の回数は何回になりますか。 

 

議 長  来年度の給食提供日数について事務局お願いいたします。 

 

事務局  令和７年度の実施予定提供日数を試算しますと１９０日と今までと変

わりませんでした。 

 

議 長  来年度も今年度と同じように１９０日ということで、これから先に一日

減ったりする場合が出てくるかもしれないということですね。 

     その他、何かございますでしょうか。 

     はい、●●委員 

 

●●委員 令和６年度から実施予定ですか。 

 

事務局  答申案といたしましては、令和７年度以降です。 

 

●●委員 はい、わかりました。 
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議 長  来年の４月からということで答申案が作られております。 

     その他、何かございますでしょうか。 

     ではご異議がないようですので、これをもって本委員会における印西市

教育委員会への答申といたします。 

     この議事終了後、印西市教育委員会へ答申いたしますが、委員の皆様方

におかれましては、熱心なご審議を賜り、ここに答申を取りまとめること

ができました。 

     会長として、この場をお借りいたしまして御礼申し上げます。 

     次に議事の(３)その他についてですが、事務局より何かございますでし

ょうか。 

 

事務局  特にございません。 

 

議 長  特にないようですので、本日の議事はこれで終了させていただきます。 

     議事の円滑な進行にご協力をいただきまして、ありがとうございました。

進行を事務局にお返しします。 

 

事務局  次第９ その他では、学校給食費の無償化について報告。連絡事項とし

て今後の運営委員会のスケジュール及び報酬の振り込みについて説明。 

     会議録については、「要点筆記」の方法で作成させていただき、署名につ

いては、毎回、臼井会長にお願いしたい旨を説明し了承された。 

 

〇閉会 


